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    ع (1)                                  س 8 س ص ،4ماهو العامل المشترك الأكبر للحدين 

 

 

  ع (1)                           س                     5س     ،  ـــ 3ناتج ضرب الحدين       ما   
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  ع (3)                             أجد ناتج :            
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   ع (1                                  )   جد قيمة س مع ذكر السبب  

 
 

 

 

 

التوفيق  و النجاح لكم اتمنى ،، الأسئلة انتهت

 هيمي حوشيه:  المادة معلم
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لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

https://sh-pal.blogspot.com
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